



મોડાસા મહિલા આઈટીઆઈમાં વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાયો

અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં આવેલી અને ગુજરાતમાં મોખરાનું સ્થાન ધરાવતી મહિલા આઈટીઆઈમાં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા 'બેટી બચાવો બેટી પઢાવો' અંતર્ગત વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ સાથે રંગારંગ વાર્ષિકોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

ભિલોડાના મોંઘરી ગામે સ્વચ્છતા જાગૃતિ શિબિર

ભિલોડા તાલુકાના મોંઘરી ગામમાં એન.એસ.એસ. વિભાગ દ્વારા સ્વચ્છતા જાગૃતિ શિબિરનો ઉદ્દેશ્ય સમારંભ યોજાયો હતો. બામણા-પુનાસણ મધ્યસ્થ સ્કૂલ કેળવણી મંડળ, મુંબઈ સંચાલિત સ્વ. એસ. એચ. જોષી, બી.કે. જોષી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, બામણા એન.એસ.એસ. વિભાગ દ્વારા સ્વચ્છતા જાગૃતિ શિબિર ઉદ્દેશ્ય સમારંભ યોજાયો હતો.



મોડાસા એમએસડબ્લ્યુ કોલેજમાં જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ દ્વારા અનાથ બાળકોને પતંગ વિતરણ કરાયા

અરવલ્લી જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ તથા સમાજ સુરક્ષા કચેરી દ્વારા મોડાસાની એમએસડબ્લ્યુ કોલેજ હોલમાં અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા સમિતિના ચેરમેન રાજેન્દ્ર પારધીના અધ્યક્ષસ્થાને પાલક માતા-પિતા યોજના અંતર્ગત જિલ્લામાં વધુ ૭૨ બાળકોને સહાય મંજૂરી આદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

ખોટા દસ્તાવેજો રજૂ કરીને ૧૭ કરોડની દેના બેંક સાથે ઠગાઈ

મહેસાણાના કડી નજીક આવેલ એક જીનીંગ મિલના સાત ભાગીદારોએ દેના બેન્કનું ૧૭ કરોડનું કરી નાખ્યું છે. બેન્કના મેનેજરે નોંધાવેલ ફરિયાદ મુજબ જીનીંગ મિલના સાત ભાગીદારો અને સી.એ.એ. બેંક સમક્ષ ખોટા સ્ટોક અને ઉધરાણીપત્રક રજૂ કર્યા હતા અને બેંક પાસે લીધેલ રૂ. ૧૭ કરોડની છેતરપીંડી કરી હોવાનું જણાતા બેંક મેનેજરે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

અરવલ્લી જિલ્લા સ્વદેશી જાગરણ મંચે યાઈનીઝ દોરી, તુક્કલ અને પતંગ વેચાણ સામે આવેદનપત્ર આપ્યું

અરવલ્લી, તા. ૮ ઉત્તરાયણ પર્વને આડે હવે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લામાં યાઈનીઝ કાર્યવાહી કરવા માંગ કરી હતી. અરવલ્લી જિલ્લા સ્વદેશી જાગરણ મંચના સંયોજક અને જીવદયાપ્રેમી નિલેશ જોશી, બનતા અને આકાશમાં ઉડતા પક્ષીઓ ધાયલ થતા હોવાથી યાઈનીઝ દોરી અને તુક્કલ વેચાણ કરતા વેપારીઓ સામે દંડનીય



દોરી, તુક્કલ અને પતંગોના વેચાણ પર પ્રતિબંધ હોવા છતાં વેપારીઓ અને સ્ટોલ ધારકો દ્વારા અંદરખાને ધૂમ વેચાણ કરવામાં આવતા યાઈનીઝ દોરી માણસો સહીત પક્ષીઓ માટે પ્રાણઘાતક સાબિત થાય તે પૂર્વે અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં કાર્યરત સ્વદેશી જાગરણ મંચ દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી યાઈનીઝ દોરી અને તુક્કલ વેચતા લોકો સામે સખત વિભાગીય સંયોજક ચૈતન્ય ભટ્ટ, ઉસ્માનગની બાયડીયા, જગદીશ પટેલ અને તેમની ટીમે શનિવારે જિલ્લા કલેક્ટર (ઈન્ચાર્જ) સ્તુતિ ચારણને આવેદનપત્ર આપી જિલ્લાના કેટલાક વેપારીઓ દ્વારા પ્રતિબંધિત યાઈનીઝ દોરી, તુક્કલ અને પતંગનું વેચાણ કરવામાં આવતા યાઈનીઝ દોરી અને તુક્કલથી પક્ષીઓ અને પ્રાણીઓ સહીત માણસો માટે પ્રાણઘાતકરૂપ

મહેસાણા નગરપાલિકામાં ભાજપની તમામ કમિટીઓ રદ કરાઈ : કોંગ્રેસ ફરી સત્તા પર

મહેસાણા નગરપાલિકામાં આજે રાજકારણ ગમ્યું છે જેમાં ભાજપના ટેકાથી બનાવેલા પ્રમુખના હોદા સિવાય ભાજપના તમામ કમિટીઓને આજે સાધારણ સભામાં રદ કરવામાં આવી છે. જ્યારે ભાજપે પ્રમુખને સત્તા છોડવા માટેની માગની સાથે ઠરાવો ખોટા થયાની અપીલ જિલ્લા કલેક્ટરને કરીને કોંગ્રેસે કથિત કોભાંડ કાર્યનું જણાવ્યું છે. મહેસાણા નગરપાલિકામાં આજે મામલો બોર્ડમાં ગરમાવો આવી ગયો હતો જેમાં કોંગ્રેસની બોર્ડમાં પ્રમુખ સામે અવિશ્વાસની દરખાસ્ત મુકવામાં આવી હતી અને કોંગ્રેસમાં બે ફાતિયા પડ્યા હતા અને એક પક્ષે ભાજપના ટેકા સાથે કમિટીની રચના તો કરી જ હતી પરંતુ કોંગ્રેસે પ્રમુખનો હોદો લઈને ૧૦ બહુમતી સાથે આજે ભાજપના તમામ કાર્યોને ના મંજૂર કર્યા હતા. તો કમિટીઓ જે ભાજપના ચેરમેન રાજગોર ભાજપ કોર્પોરેટરે જણાવ્યું હતું. આજે પાલિકાના બોર્ડમાં પક્ષની હુસા તુસી ખાસ જોવા મળી હતી. જણાઈ આવ્યું છે. જ્યારે આ સમગ્ર મામલે ભાજપે કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહારો કરીને સત્તા ગઈ હોવાથી રોષ વ્યક્ત કરીને કોંગ્રેસને કોભાંડી ગણાવી હતી અને કરોડોની જમીન મફતમાં એક ખાનગી કંપનીને આપી દીધાનું જણાવ્યું હતું અને તેનો અભિપ્રાય લેવામાં આવ્યો ન હોવાનું જણાવ્યું હતું. જ્યારે કમિટીની નિમણૂક થયા બાદ એક વર્ષ સુધી કમિટી રદ થતી નથી તેમ છતાં કોંગ્રેસે પોતાની મનમાની કરીને બહુમતી કરીને ઘર વાપસી કરી હતી અને તમામ આરોપોને ફગાવી દેવામાં આવ્યા હતા. તેમ ઘનશ્યામ સોલંકી કોંગ્રેસ કોર્પોરેટરે જણાવ્યું હતું. જ્યારે આજે મતદારોને કોંગ્રેસ દ્વારા આકર્ષિત કરવામાં કોંગ્રેસ સફળ રહ્યું છે ત્યારે કોંગ્રેસના કક્કાટમાં હજુ બે સભ્યો ભાજપમાં છે જ્યારે એક સભ્ય ભાજપને છોડીને કોંગ્રેસમાં આવ્યા છે તે જોતા મતદારો પરના વિશ્વાસને આ રાજકારણીઓ સત્તાની લાલચમાં ક્યારે પાટલી બદલી જાય તે નક્કી નથી હતુંનું સૂત્ર મહેસાણા નગરપાલિકામાં ચોક્કસ સાર્થક થયું છે તેમ કહીએ તો નવાઈ નહીં.

પરેશ ધાનાણીની નિમણૂકથી મહેસાણામાં જશન

આજે મહેસાણા નગરપાલિકાના બોર્ડમાં કોંગ્રેસે ઘર વાપસી કરીને તમામ કમિટીઓ પોતાની પાસે લઈ લીધા બાદ સત્તા કોંગ્રેસે સંભાળી લીધી છે અને આજે વિધાનસભાના ગૃહમાં વિરોધ પક્ષ તરીકે પરેશ ધાનાણીની નિમણૂક સહિત ભરતસિંહ સોલંકીને પ્રદેશ પ્રમુખ તરીકે યથાવત રાખતા કોંગ્રેસે જશન મનાવ્યું હતું. આજે કોંગ્રેસના કક્કાટમાં મહેસાણા નગરપાલિકામાં અંત આવ્યો હતો પ્રમુખની અવિશ્વાસની દરખાસ્તને ભાજપે મંજૂર કર્યા બાદ કોંગ્રેસે સત્તા હસ્તગત કરી હતી અને કોંગ્રેસનો સાથ લઈને પ્રમુખ સહિતના હોદા બળવાખોરો સાથે મળીને ક્યું હતું. જ્યારે આજે બોર્ડ સમાપ્ત થયા બાદ કોંગ્રેસે સત્તા ફરીવાર હાસલ કરી છે જેમાં ૮ સભ્યો આજે કોંગ્રેસમાં પરત ફર્યા છે જ્યારે હજુ બે સભ્યો આવ્યા ન હતા અને ભાજપનો એક સભ્ય આજે કોંગ્રેસમાં આવી ગયો હતો અને વિધાનસભાના ગૃહમાં વિરોધ પક્ષ તરીકે પરેશ ધાનાણીની નિમણૂક સહિત ભરતસિંહ સોલંકીને પ્રદેશ પ્રમુખ તરીકે યથાવત રાખતા કોંગ્રેસે આજે મહેસાણામાં જશન મનાવ્યું હતું. તોરણવાડી ચોકમાં ફટકાડા ફોડીને કોંગ્રેસની જીતને ખુશીમાં તબદીલ કરવામાં આવી હતી તેમ કીર્તીસિંહ ઝાલા કોંગ્રેસ જિલ્લા પ્રમુખ મહેસાણાએ જણાવ્યું હતું. જેમાં એક તરફ ભાજપના એક સભ્ય વિષ્ણુભાઈ પટેલ ભાજપને એક બેઠા હતા અને ભાજપને ટેકો લઈને ૧૦ સભ્યો જે કોંગ્રેસમાં ગયા હતા

ધાનેરા નગરપાલિકાના સત્તાધીશો હરાજીનો ઠરાવ ઘોળીને પી ગયા

દુકાન ખરીદનાર વેપારીઓ પાસેથી હજુ પણ પૈસા ન વસુલતા ધાનેરા પાલિકામાં હોબાળો : પાલિકાના પૂર્વ પ્રમુખ દ્વારા આ બાબતે જવાબ માંગતા પાલિકા પ્રમુખ સહીત કર્મચારીઓએ પણ પાલિકા છોડી ચાલતી પકડી



જેટલી ડિપોઝીટ પણ ભરી હતી અને ૫૦ લાખથી વધુની રકમથી આ ધાનેરામાં નગરપાલિકા દ્વારા થોડા સમય અગાઉ પાલિકા બજાર શોપિંગની હરાજી કરી હતી અને જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકોએ ભાગ લઈ દુકાનો પણ ખરીદી હતું પરંતુ આજે ધાનેરામાં લોકો દુકાનના પૈસા ન ભરતા ધાનેરામાં અનેક તર્ક વિતર્ક જોવા મળી રહ્યા છે અને હરાજી રદ થવાના એધાણ વર્તાઈ રહ્યા છે ત્યારે આ બાબતે પાલિકાના પૂર્વ પ્રમુખ દ્વારા ધાનેરા પ્રાંત અધિકારીને લેખિત રજૂઆત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા માટે માંગ કરી છે. ધાનેરામાં ત્રણ માલનું શોપિંગ બનાવ્યું હતું ત્યારે ગરીબ વેપારીઓ દ્વારા હાઈકોર્ટનો સહારો લેતા પાલિકા બજારનું શોપિંગ અધૂરી અને ખંડેર હાલતમાં પર્યું હતું પરંતુ વર્ષો બાદ પાલિકાના સત્તાધીશો પોતાના પાવરના જોરે આ પાલિકા બજાર શોપિંગની હરાજી હાથ ધરી હતી જેમાં ૧૦૦૦ જેટલા લોકોએ ભાગ લીધો હતો અને ૨૫૦૦ હજાર દુકાનો ખરીદી હતી ત્યારે પાલિકાના સત્તાધીશો દ્વારા ઠરાવ કરવામાં આવ્યો હતો કે દુકાન ખરીદનાર વ્યક્તિએ ચોથા ભાગની રકમ હરાજીના સ્થળ ઉપર જ ભરવાની હશે તે બાદ જ દુકાનનો સાચો હકદાર બનશે પરંતુ આજે હરાજી પુરી થયાને પ દિવસ જેટલો સમય વીત્યો છે છતાં પણ લોકો ધ્વરા ચોથા જોવા મળી રહ્યા છે કે લોકો આ મોંઘીઘાટ દુકાનના પૈસા ભરી દુકાન ખરીદશે કે પછી પાલિકા ના સત્તાધીશો ને ફરીથી હરાજી કરાવી પડશે ત્યારે આજે આ બાબતે ધાનેરા પાલિકા ના પૂર્વ પ્રમુખે અવાજ ઉઠાવ્યો છે અને ધાનેરા પ્રાંત અધિકારી ને આ બાબતે કાયદેસર ની કાર્યવાહી કરવા માટે માંગણી પણ કરી છે અને મીડિયા સાથે ની વાત ચિટ માં જણાવ્યું હતું કે ધાનેરા નગરપાલિકા ના સત્તાધીશોએ નિયમોનું ભંગ કર્યું છે અને જો એમની સામે કાયદેસર ની કાર્યવાહી કરવામાં નહિ આવે તો હું ફરીથી હાઈકોર્ટ જઈશ ધાનેરા નગરપાલિકા સ્પોનગ હરાજી માં ભાગ લેવા માટે લોકોએ ૨૫ હજાર રૂપિયા દોપિત મળી હતી અને હરાજી ભાગ લીધો હતો પરંતુ વેપારીઓ ના બજેટ બહાર દુકાનોના ભાવ બોલતા વેપારીઓએ દુકાન ખરીદી ન હતી અને આજે પોતાની ડિપોઝીટ લેવા માટે નગરપાલિકા માં ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે છતાં પણ પાલિકા ના સત્તાધીશો દ્વારા વેપારીઓને કોઈ જવાબ ન આપતા વેપારીઓ માં ભારે નારાજગી જોવા મળી રહી છે ધાનેરા પાલિકા ના ચાલુ સત્તાધીશો ધ્વરા ના ચાલુ સત્તાધીશોએ પોતાની મનમાની કરી શોપિંગ ની હરાજી કરી છે અને આજે પણ પોતાની મનમાની ચલાવી રહ્યા છે ત્યારે પાલિકા ના ચાલુ સત્તાધીશો નો ધમંડ આવનારી પાલિકા ની ચૂંટણી આડે આવે અને ભાજપ ને ધાનેરા નગરપાલિકા ગુમ્મતી પડે તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે.

મોડાસા એસઓજી પોલીસે વાનમાંથી જમ કરેલા શંકસ્પદ અમૂલ ઘીના ૧૧૩ પાઉંચ પર ભાવનગર ડેરીનો ટ્રેડમાર્ક

મોડાસા, તા. ૮ પાઉંચ જમ કરી આ અંગે મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા રૂરલ પોલીસે શકમંદ તરીકે બંને બાયપાસ રોડ પરથી પસાર થતી મારુતિ વેનને અટકાવી તલાશી હાથ લાથ ધરી હતી. મોડાસા, તા. ૮ પાઉંચ જમ કરી આ અંગે મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા રૂરલ પોલીસે શકમંદ તરીકે બંને શપ્સ સામે ગુન્હો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



ધરાતા કારમંથી ૧૧૩ પાઉંચ અમુલ ઘીના મળી આવતા કારમંથી સહીત અન્ય એક શપ્સને ઘીના પાઉંચના બીલ માંગતા બીલ ન હોવાનું જણાવતા શંકાસ્પદ અમુલ ઘીના મોડાસા મેયરજ રોડ આવેલી પોલેટ હોટલ નજીકથી મારૂતીવાન (ગાડી. નં- જી.૦૯.બી.સી.૭૧૦૯)માં મદનલાલ ગૌતમભાઈ મહેશ્વરી

